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Gentile Associato,  

come già indicato nella Comunicazione in riferimento, si rammenta che entro il 

Operatori che svolgono attività funzionali alla raccolta di 

vincita in denaro, dovranno procedere alla consueta iscrizione all’Elenco RIES (Albo Slot)

modalità e termini di pagamento vigenti (versamento di 

L’iscrizione al nuovo “Registro Unici Operatori di Gioco

diverrà obbligatoria solo dopo l’emanaz

Finanze, che stabilirà le disposizioni applicative relative alla tenuta del Registro, all’iscrizione (ovvero alla 

cancellazione dallo stesso), ai tempi e alle modalità di effettuazione del versame

Cordiali saluti 

Segreteria Agisco 
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già indicato nella Comunicazione in riferimento, si rammenta che entro il 20 gennaio 2020

che svolgono attività funzionali alla raccolta di gioco mediante apparecchi da intrattenimento con 

procedere alla consueta iscrizione all’Elenco RIES (Albo Slot)

modalità e termini di pagamento vigenti (versamento di € 150,00 con modello F24 su cod. tributo 5216). 

Registro Unici Operatori di Gioco”, istituito con l’articolo 27 del Decreto Fiscale 2019, 

solo dopo l’emanazione di apposito Decreto del Ministro dell’Economia e delle 

Finanze, che stabilirà le disposizioni applicative relative alla tenuta del Registro, all’iscrizione (ovvero alla 

cancellazione dallo stesso), ai tempi e alle modalità di effettuazione del versamento. 
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20 gennaio 2020 tutti gli 

gioco mediante apparecchi da intrattenimento con 

procedere alla consueta iscrizione all’Elenco RIES (Albo Slot), con le medesime 

€ 150,00 con modello F24 su cod. tributo 5216).  

”, istituito con l’articolo 27 del Decreto Fiscale 2019, 

del Ministro dell’Economia e delle 

Finanze, che stabilirà le disposizioni applicative relative alla tenuta del Registro, all’iscrizione (ovvero alla 

nto.  


